



SFH 3302 FANLI ISITICI

KULLANMA KILAVUZU

TR

EN

FR

NL

AR

HR

RU



for Turkey

GİRİŞ

Değerli Müşterimiz,

Ürün seçiminde SINBO'yu tercih ettiğiniz için teşekkür ederiz.

Uzun ve verimli bir kullanım için cihazı kullanmadan önce bu kılavuzu özellikle güvenlik talimatlarına dikkat ederek okumanızı ve devamlı suretle saklamanızı tavsiye ederiz.

Saygılarımızla,

Sinbo Küçük Ev Aletleri

This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliances by a person responsible for their safety. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

Bu ürün (çocuklar dahil) fiziksel hassasiyeti az, zihinsel olarak yetersiz, deneyimsiz ve yeterli bilgiye sahip olmadan yada kendilerinin güvenliğinden sorumlu olan kişiler tarafından bu ürünü kullanmak için gerekli talimatlar verilmemiş kişilerin kullanımına uygun değildir.

□ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □



TEKNİK ÖZELLİKLER
TECHNICAL SPECIFICATION
DONNESE TECHNIQUES
TECHNISCHE GEGEVENS

الخصائص التقنية
Tehnički Podaci

AC 230V, 50Hz, 2000W

Bu cihaz  kalite belgesine sahiptir.

EN 60335-1, EN 60335-2-30, EN 50366
Kullanım Ömrü 10 yıldır.
Made in P.R.C.

DİKKAT!!

Ürünün üzerinde bulunan işaretlemelerde veya ürünle verilen diğer basılı dokümanlarda beyan edilen değerler, ilgili standartlara göre laboratuvar ortamında elde edilen değerlerdir. Bu değerler, ürünün kullanım ve ortam şartlarına göre değişebilir.

ÖNEMLİ GÜVENLİK UYARILARI

1. Fanlı ısıtıcıyı kullanmadan önce tüm talimatları okuyun.
2. Fanlı ısıtıcıyı sadece, değer plakasının üstünde belirtilen voltajdaki bir tek faz prize sokun.
3. Bu cihaz, TV ve radyo ile karışımı göz önüne alan EN 55104/95 elektromanyetik uyumluluk gereksinimlerini karşılar.
4. Cihaz çalışır haldeyken evden ayrılmayın; anahtarın Kapalı/OFF (0) konumunda ve termostatin minimum düzeyde olduğundan emin olun. Her zaman cihazın fişini çekin.
5. Fanlı ısıtıcıyı, mobilya, minder, yatak takımı, kağıt, giysi, perde gibi kolay tutuşabilen eşyalardan en az 100cm. uzakta tutun.
6. Eger cihazın duvara asıldığı yer; ahşap, sentetik veya plastik yüzeyler gibi kolay tutuşabilir maddelerden oluşuyorsa, ısıtıcının önüne veya üstüne herhangi birşey asmayın.
7. Kullanmadığınız zaman fazla ısıtıcının fişini mutlaka çekin.
8. Hava giriş ve çıkışlarının serbest kalmasını sağlayın; ısıtıcının önünden en az 1m ve arkasından 50cm.
9. Isıtıcıyı bir prize hemen altına kurmayın.
10. Hayvanların veya çocukların fanlı ısıtıcıyla oynamasına veya ısıtıcıya dokunmasına izin vermeyin. Dikkat Edin! İşletim sırasında hava çıkışları ısınır (80°C'den veya 175°F'tan fazla).
11. Isıtıcının üstünü örtmeyin. eğer örterseniz, aşırı ısınma riski oluşur.
12. Bu fanlı ısıtıcıyı; banyo, duş veya yüzme havuzu ortamlarının yakınında kullanmayın.
13. Fanlı ısıtıcıyı; patlayıcı gazlı odalarda veya yanıcı çözücüler, cila veya zamlar kullanılırken kullanmayın.
14. Eger güç kablosu hasar görürse, ürünü kullanmayı bırakın ve üretici firmayla irtibata geçin.
15. Fanlı ısıtıcıyı temiz tutun. Elektrik şokuna, yangına veya ısıtıcının zarar görmesine neden olabileceği için herhangi bir havalandırma veya hava çıkışı açıklıklarından içeri yabancı madde girmemesine dikkat edin.

KURULUM

Bu cihaz kurulum gerektirmez, portatif bir cihaz olarak kullanılır. Portatif cihazlar, banyoda kullanım için uygun değildir.

ÇALIŞTIRMA

- Termostat düğmesini, maksimum ayara ulaşana kadar saat yönünde (sağa) çevirin.
- **Yaz Servisi (sadece vantilatör):** Düğmeyi  ayarına getirin.
- **İndirgenmiş Güçte Isıtma:** Düğmeyi (sağa) I ayarına çevirin (1000W).
- **Tam Güçte Isıtma:** Düğmeyi (sağa) II ayarına çevirin (2000W).
- **Kapatma:** Düğmeyi (sola) 0 ayarına çevirin.

TERMOSTATI AYARLAMA

Oda gerekli sıcaklığa ulaştığında, sağ termostat düğmesini saat yönünün tersine, cihazın kapanacağı noktanın ilerisine gelmeyecek kadar çevirin. Bu yolla sabitlenen sıcaklık otomatik olarak düzenlenir ve termostat tarafından sabit bir seviyede tutulur.

TEMİZLİK VE BAKIM

Temizlemeden önce, her zaman fişi prizden çıkarın.

Hava giriş/çıkışlarını sık sık temizleyin.

Kesinlikle aşındırıcı pudralar veya çözücüler kullanmayın.

UYARILAR

- Cihazı; duş, banyo küveti, lavabolar, yüzme havuzları vb. yakınında kullanmayın. Isıtıcıyı her zaman dikey bir konumda kullanın.
- Isıtıcıyı çamaşırlarınızı kurutmak için kullanmayın. Giriş ve çıkış pencerelerini kesinlikle kapamayın (aşırı ısınma tehlikesi).
- Isıtıcı; mobilyadan veya diğer nesnelerden en az 50cm. uzağa yerleştirilmelidir.
- Cihazı portatif şekilde kullanırken; duvara, mobilyaya, perdeye vs. doğru yerleştirmeyin.
- Cihaz, anahtarları ve diğer kontrol düğmeleri; banyo küveti veya duş kullanan kişilerin ulaşamayacağı bir yere kurulmalıdır.
- Cihaz, Y-tip bağlantıyla birlikte gelir. Besleme kablosunun değişimi sadece üretici firma tarafından yetkili bir personelin sorumluluğuna verilmelidir, çünkü bu, özel aletler gerektirir.
- Cihaz kesinlikle sabit bir güç noktasının altına yerleştirilmemelidir.
- Cihaz çalışır durumdayken, beraberinde yangın riskini taşıyan aşırı ısınma oluşumunu önlemek için cihazı hareket ettirmeyin.
- Cihazı 4m2'den küçük odalarda kullanmayın.

UYARILAR

Isıtıcı, kazara aşırı ısınmaya karşı ısıtıcıyı kapatacak olan bir güvenlik aygıtıyla donatılmıştır (örn; hava giriş ve çıkış pencerelerinin kapanması, motorun yavaş dönmesi veya hiç dönmemesi). Sıfırlamak için, fişi prizden birkaç dakika için çıkarın, aşırı ısınma nedenini ortadan kaldırdıktan sonra cihazın fişini tekrar takın.

SATIŞ SONRASI SERVİS

Bu cihaz kullanıcı tarafından değiştirilebilen parçalara sahip değildir. Ünitenin çalışmaması durumunda şu adımları izleyin.

1. Talimatların doğru biçimde izlendiğini denetleyin.

2. Ana kaynağında işlevselliğini denetleyin.

Cihaz hâlâ çalışmıyorsa, satın aldığınız yere geri götürün.

Güç kablosu hasar örmüşse, tehlikeleri önlemek için, cihaz üreticisine iade edilmelidir.

Kendi kendinize tamir etmeye KALKIŞMAYIN.

Şu talimatları izleyin:

1. Dikkatlice, tercihen orijinal kutusuna paketleyin.

Ünitenin temiz olduğundan emin olun.

2. Tüm yazışmalarda, adınızı, adresinizi ve ürünün model numarasını belirtin.

3. İade etme nedeninizi belirtin.

4. Garanti kapsamındaysa, nereden, ne zaman alındığını belirtin ve satın alma kanıtını ekleyin (örn. kasa fişi).

TAŞIRKEN

- Ürünü düşürmeyiniz,
- Darbelere maruz kalmamasını sağlayınız,
- Sıkışmamasını, ezilmemesini sağlayınız,
- Ambalaj üzerindeki işaretlemelere uyunuz.

ÇEVRE DOSTU ELDEN ÇIKARMA



Çevre korumasına siz de katkıda bulunabilirsiniz! Lütfen yerel düzenlemelere uymayı unutmayın: Çalışmayan elektrikli cihazları, uygun elden çıkarma merkezlerine götürün

ENGLISH

SINBO SFH-3302 FAN HEATER USER MANUAL

FOR YOUR SAFETY

1. Read all instructions before operating the fan heater.
 2. Connect the fan heater only to a single phase socket with the voltage rating specified on the rating plate.
 3. This unit meets EN 55104/95 electromagnetic compatibility requirements which define TV and radio interference.
 4. Do not leave the house while the unit is operating; make sure that the switch is OFF (0) and the thermostat is at the lowest level. Always disconnect the plug.
 5. Place the fan heater at least 100 cm. away from flammable articles such as furniture, mattresses, beds, paper, garments, curtains.
 6. If the wall where the unit is hanged on is a flammable surface such as wood, synthetic or plastic do not hang anything in the front or the top of the heater.
 7. Always disconnect the plug of the fan heater when not in use.
 8. Ensure sufficient air input and output by providing a clearance of at least 1 m and 50 cm, in the front and at the back of the heater relatively.
 9. Do not place the heater directly under a socket.
 10. Do not let the animals or children to play or contact with the heater.
- Warning!** Air outputs get hot during operation (more than 80°C or 175°F).
11. Do not cover the heater. Otherwise the unit maybe subject to overheating.
 12. Do not use this fan heater near bathtubs, showers or swimming pools.
 13. Do not use the fan heater in rooms containing combustible gases or while working with inflammable solvents, polishes or glues.
 14. If the power cable is damaged stop using the unit immediately and contact the manufacturing company.
 15. Keep the fan heater clean. Avoid entry of foreign materials through any ventilation or air output openings to prevent electric shocks, fire or damage to the heater.

INSTALLATION

The unit does not require installation it is used as a portable unit. Portable units are not suitable for use in bathrooms.

OPERATING

- Turn the thermostat switch clockwise (to right) until you reach to the maximum level.
- **Summer operation (only fan):** set the switch to  position.
- Heating at the lowered power level. Turn the switch to (right) I position (1000W).
- **Heating at full power:** turn the switch to (right) II position (2000W).
- **Turning off the unit:** turn the switch to (left) 0 position.

SETTING THE THERMOSTAT

When the room temperature reaches to the required level turn the right thermostat switch to the position not exceeding the point that the unit is turned off.

Temperature level selected this way is regulated automatically and kept at a constant level by the thermostat.

CLEANING AND MAINTENANCE

Always disconnect the plug before cleaning.

Keep air input/output always clean.

Do not use abrasive powders or solvents for cleaning.

WARNINGS

- Do not operate the unit near bathtubs, sinks, swimming pools etc. Always operate the heater at upright position.
- Do not use the heater to dry your clothes. Do not cover the input and output openings (overheating hazard).
- The heater shall be placed at least 50 cm away from furnitures and other items.
- Do not place the unit near walls, furnitures or curtains etc. while using it as a portable unit.
- The unit shall be placed at a location where the switches and other control buttons of the unit may not be reached by persons who are in the bathtub or

WARNINGS

shower.

- The unit comes with Y-type connection. Replacement of the power cable shall be made by an authorized service technician of the manufacturing company since it requires special tools.
- The unit shall not be placed under a fixed power socket.
- Do not move the unit while it is operating to prevent overheating which may cause fire hazards.
- Do not operate the unit in rooms smaller than 4m².

The heating is equipped with a safety interlock which turns off the unit in case of overheating (for example, in cases of blocked air input and output openings, low or no motor speed). To reset the unit disconnect the plug for a few minutes and connect the plug to the power when the overheating condition disappears.

ENVIRONMENTAL DISPOSING



You can help protect the environment!

Please remember to respect the local regulations, hand in the non-working electrical equipments to an appropriate waste disposal center.

FRANÇAIS

SINBO

SFH-3302

POELE ELECTRIQUE SOUFFLANTE

NOTICE D'EMPLOI

POUR VOTRE SÉCURITÉ

- 1.** Avant toute utilisation de la poêle électrique soufflante, lire toutes les instructions.
- 2.** Connecter la poêle électrique soufflante uniquement sur la prise monophasée sous tension correspondante à celle assignée de l'appareil, précisée sur la plaque indiquant les valeurs prescrites.
- 3.** Cet appareil répond aux exigences de conformité électromagnétique de la norme EN 55104/95 relatives aux interférences radio et TV.
- 4.** Ne pas quitter la maison lorsque l'appareil est en marche ; s'assurer que le contacteur se trouve en position arrêt/OFF (0) et que le thermostat soit réglé au niveau minimal. Garder toujours déconnectée de la prise la fiche électrique.
- 5.** Placer la poêle électrique soufflante loin de 100 cm au moins des objets facilement inflammables tels que meubles, coussins, draps, papiers, rideaux, etc.
- 6.** Si le support du mur sur lequel est placé l'appareil est composé des matières facilement inflammables, telles que bois, synthétiques ou plastique, veiller à ne mettre rien sur ou devant la poêle électrique.
- 7.** Lorsque la poêle électrique soufflante n'est pas utilisée, garder toujours déconnectée de la prise la fiche électrique.
- 8.** Assurer que l'air circule librement à travers l'appareil, laisser un espace vide d'au moins 1 m devant et 50 cm en arrière de la poêle électrique.
- 9.** Ne pas placer la poêle électrique à proximité immédiate d'une prise électrique.
- 10.** Veiller à ne pas permettre aux enfants ou animaux de s'approcher de la poêle électrique soufflante ou la toucher. Attention ! De l'air chaud se dégage des orifices lors du fonctionnement de l'appareil (plus de 80°C ou de 175°F).
- 11.** Ne couvrir de rien l'appareil, sinon risque de chauffage excessif.
- 12.** Ne pas utiliser cette poêle électrique soufflante à proximité de la baignoire,

POUR VOTRE SÉCURITÉ

douche ou piscine.

13. Ne pas utiliser cette poêle électrique soufflante dans les locaux à atmosphère gazeuse explosive ou lors de l'utilisation des solvants inflammables, cire ou colle.

14. Si le câble d'alimentation est endommagé, arrêter d'utiliser l'appareil, contacter le constructeur.

15. Garder la poêle électrique soufflante en état propre. Veiller à ne pas permettre l'introduction des corps étrangers à l'intérieur de l'appareil au niveau des orifices de ventilation ou de circulation d'air, puisque ceci pourrait provoquer des chocs électriques, incendie ou détérioration de l'appareil.

INSTALLATION

Cet appareil ne nécessite pas d'installation, il est portable. Les appareils portables ne sont pas adaptés pour l'utilisation dans la salle à bain.

MISE EN MARCHÉ

- Tourner le bouton thermostat dans le sens d'aiguille d'horloge jusqu'au niveau maximal.
- Fonctionnement en mode été (uniquement le fonctionnement du ventilateur) : mettre le bouton sur la position indiquée par le symbole .
- **Chauffage au niveau réduit** : tourner le bouton  dans le sens d'aiguille d'horloge jusqu'à la position indiquée par le symbole I (1000W).
- **Chauffage en pleine puissance** : tourner le bouton dans le sens d'aiguille d'horloge jusqu'à la position indiquée par le symbole II (2000W).
- **Arrêt** : tourner le bouton dans le sens inverse d'aiguille d'horloge jusqu'à la position indiquée par le symbole 0.

RÉGLAGE DU THERMOSTAT

Lorsque la température ambiante arrive au niveau souhaité, tourner le bouton thermostat dans le sens inverse d'aiguille d'horloge pour le placer dans la position un peu avancée par rapport à la position d'arrêt.

Le niveau de température ainsi fixé est gardé automatiquement stable par le thermostat.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Avant toute opération de nettoyage, toujours déconnecter de la prise la fiche électrique de l'appareil.

Nettoyer fréquemment les orifices de circulation d'air.

Ne jamais utiliser des poudres abrasives ou solvants.

REMARQUE

- Ne pas utiliser la poêle électrique soufflante à proximité de la baignoire, douche ou piscine. Garder toujours l'appareil dans la position verticale.
- Ne pas utiliser la poêle électrique pour sécher les linges. Ne jamais obturer les fenêtres de circulation d'air (risque de chauffage excessif).
- La poêle électrique doit être placée à 50 cm de tout meuble ou autre objet.
- Ne pas placer l'appareil vers le mur, les meubles ou les rideaux, etc.
- L'appareil doit être placé hors de la portée des personnes utilisant la baignoire ou la douche.
- L'appareil est livré avec un câble de type Y. La recharge du câble d'alimentation ne doit être confiée qu'à la responsabilité du personnel agréé par le constructeur, car ceci nécessite des outils spéciaux.
- L'appareil ne doit jamais être placé sous une source de puissance fixe.
- Ne pas déplacer l'appareil lorsque celui-ci est en marche, pour éviter tout chauffage excessif susceptible d'entraîner le risque d'incendie.
- Ne pas utiliser l'appareil dans les locaux moins larges de 4 m².

La poêle électrique est équipée d'un dispositif de sécurité destiné à arrêter celle-ci en cas de chauffage excessif accidentel (par exemple, du fait d'obturation des orifices de circulation d'air, action de rotation lente ou absence de rotation du moteur). Pour réinitialiser, déconnecter de la prise la fiche électrique, remédier au défaut de chauffage excessif, puis reconnecter la fiche sur la prise.

APPAREIL RESPECTUEUX DE L'ENVIRONNEMENT



Vous pouvez aider à protéger l'environnement !

Veuillez vous rappeler de respecter les réglementations locales : disposez des appareils électriques qui ne fonctionnent plus dans un centre de tri approprié.

NEDERLANDS

SINBO

SFH-3302

VENTILATOR KACHEL

GEBRUIKSAANWIJZING

VEILIGHEIDSMATREGELEN

1. Lees de gehele gebruiksaanwijzing door alvorens de ventilatorkachel te gebruiken.
2. Sluit de kachel alleen aan op een enkel fase contactdoos, en controleer of het voltage overeenkomt met hetgeen staat op het typeplaatje.
3. Dit toestel voldoet aan de EN 55104/95 elektromagnetische compatibiliteit betreffende TV en radio interferentie.
4. Verlaat het huis niet terwijl de kachel aanstaat; verzeker u ervan dat de schakelaar op OFF (0) staat en de thermostaat op het laagste niveau. Haal altijd de stekker uit het stopcontact.
5. Plaats de ventilator minstens 100 cm ver van brandbare voorwerpen zoals meubelen, matrassen, bedden, papier, decoratie, gordijnen.
6. Als de muur waaraan de kachel is opgehangen bestaat uit hout, synthetisch of plastic materiaal, hang niets voor of boven de kachel.
7. Trek altijd de stekker uit het stopcontact als u het toestel niet gebruikt.
8. Zorg voor voldoende inblaas- en uitblaascapaciteit door het toestel minstens 1 m en 50 cm vrij te plaatsen; aan de voor- en achterkant.
9. Plaats de kachel niet direct onder een stopcontact.
10. Laat kinderen of dieren niet spelen of in contact komen met de kachel.
Waarschuwing! Uitblaaslucht wordt erg heet tijdens gebruik! (meer dan 80°C of 175°F).
11. Dek de kachel niet af. Anders kan het oververhit raken.
12. Gebruik de kachel niet bij badkuipen, douches of zwembaden.
13. Gebruik de kachel niet in ruimtes met brandbare gassen, of als u werkt met brandbare oplosmiddelen, of lijmen.
14. Als de stroomkabel beschadigd is, stop direct het gebruik en contacteer de fabrikant of het verkooppunt.
15. Houd de kachel schoon. Vermijd dat er voorwerpen in de ventilator raken of de uitblaasopeningen om elektrische schokken te voorkomen, vuur of beschadigingen.

INSTALLATIE

De kachel hoeft niet te worden geïnstalleerd; aangezien het een draagbare unit is. Draagbare kachels zijn niet geschikt voor badkamers.

WERKING

- Draai de thermostaat klokswijs (rechts) totdat u het maximum niveau heeft bereikt.
- **Zomer operatie(alleen ventilatie):** stel de knop in op  positie.
- Verwarming op de laagste stand. Draai de schakelaar naar de (rechtse) I positie (1000W).
- **Verwarmen op vol vermogen:** Draai de schakelaar naar de (rechtse) II positie (2000W).
- **Het toestel op vol vermogen verwarmen:** Draai de schakelaar naar de (linkse) O positie.

DE THERMOSTAAT INSTELLEN

Als de temperatuur in de ruimte het gewenste niveau heeft bereikt, draai de rechter thermostaat knop naar de positie dat het toestel niet uitschakelt. Op deze wijze is het temperatuurniveau automatisch geregeld en wordt op constant niveau gehouden door de thermostaat.

SCHOONMAKEN EN ONDERHOUD

Haal de stekker er altijd uit voor schoonmaken.

Houd de lucht in- en uitlaat vrij.

Gebruik geen oplosmiddelen of poeders voor reiniging.

WAARSCHUWING

- Gebruik het toestel niet nabij badkuipen, gootstenen, zwembaden etc. Gebruik de kachel altijd rechtop.
- Niet gebruiken om kleren te drogen. Dek de in- en uitgang niet af (gevaar voor overhitting).
- Plaats de ventilator minstens 100 cm ver van brandbare voorwerpen zoals meubelen, matrassen, bedden, papier, decoratie, gordijnen.
- Het toestel moet zo worden geplaatst dat iemand in bijvoorbeeld een badkuip of douche er niet bij kan.
- Het toestel wordt geleverd met Y-type stekker. Vervanging van de kabel of

CLEANING AND MAINTENANCE

stekker moet worden gedaan door een atechnische dienst van de fabrikant aangezien er special gereedschap voor nodig is.

- Plaats de kachel niet direct onder een stopcontact.
- Verplaatst het toestel niet tijdens gebruik, het kan brandgevaar opleveren.
- Niet gebruiken in ruimtes kleiner dan 4m².

Het toestel is uitgerust met een veiligheidsschakelaar welke het toestel bij oververhitting uitschakelt. Om het toestel te resetten, haal de stekker er gedurende enkele minuten uit en steek de stekker er opnieuw in waarbij de overhittingsindicatie verdwijnt.

MILIEUVRIENDELIJKE AFVALVERWERKING



U kunt helpen om het milieu te beschermen!

Denk a.u.b aan de lokale voorschriften: lever niet werkende elektrische apparaten in bij een geschikt afvalverwerkingcentrum.

عربية

الموديل: SFH - 3302

تعليمات الإستعمال

للمدافئ التي تحتوي على مراوح

لسلامتكم ...

- 1 - قبل استعمال المدافئ التي تحتوي على مراوح يجب قراءة جميع تعليمات الإستعمال بشكل جيد ودقيق .
- 2 - ان المدافئ التي تحتوي على مراوح لها مرحلة واحدة فقط وهي وضع الجهد في المنفذ او الموصل (البلك) .
- 3 - هذا الجهاز، مع التلفزيون والاذاعة (الراديو) عند النظر الى خليطها ترى انها تفي بمتطلبات 95 /55105 من التوافق المغناطيسي .
- 4 - في حالة استمرار الجهاز في الاشتغال يجب عدم ترك المكان مهما كانت الاسباب، ولتركها يجب ان نجعل المفتاح في وضع مغلق او أوف (0)، وايضا يجب التحكم بالحرارة على ان نتأكد جيدا من وضعها في حدها الأدنى، وكذلك يجب اخراج السدادة من الموصل .
- 5 - المدفأة التي تحتوي على مروحة، يجب ان نضعها على بعد 100 سم على الأقل من المواد القابلة للاشتعال مثل الأثاث، غرف النوم، الورق، الألبسة،الستائر .
- 6 - لا يجب تعليق اي شئ على المدفأة، مثل السطوح البلاستيكية، او الصناعية او الاخشاب او المواد القابلة للاشتعال اذا كان الجهاز معلق على الحائط .
- 7 - عند عدم الاستعمال يجب سحب السدادة من الموصل مطلقا .
- 8 - يجب وضع على الأقل متر واحد للجهاز من الامام و50 سم من الخلف لتأمين تهوية الجهاز .
- 9 - لا تضعوا المدفأة تحت الموصل مباشرة .
- 10 - لا تسمحوا للأطفال بالعبث في المدفأة التي تنوي على المروحة او لمسها؛ يجب الانتباه ككثيرا الى هذه النقطة، وان التشغيل خلال مخارج الهواء فانه يتولد دفن بدرجة (اكثر من 80 درجة سيليزية، يعني اكثر من 75 فهرنهايت) .
- 11 - لا تقوموا بتغطية الجهاز مطلقا، اما اذا قمتم بتغطيتها سوف يتولد خطر الحرارة المرتفعة في المكان .
- 12 - لا يمكن استعمال هذا الجهاز في الاوساط المائية مثل الحمامات، الدوش، او حمامات السباحة.
- 13 - لا تستعملوا المدفأة التي تحتوي على مروحة في الاوساط التي فيها غازات او مواد متفجرة او المواد السريعة الاشتعال او عند استعمال الورنيش او الغراء .
- 14 - اذا تعطل او تمزق او تضرر الوابير بشكل كبير فلا تقوموا باستعمال الجهاز وانما اتصلوا فوراً بالشركة المنتجة .
- 15 - حافظوا على نظافة المدافئ التي تحتوي على المراوح بشكل جيد، فأنتهبوا الى عدم دخول المواد الغريبة اليها، وبالتالي الى الصعقت الكهربائية، لحرائق او اي شيء يتسبب في الحاق الاضرار بالجهاز .

الإنشاء :

ان هذا الجهاز لا يحتاج الى تنصيبها، يستعمل فقط كجهاز محمول، ومن خصائص الاجهزة المحمولة انه لايمكن استعمالها في الحمامات .

عربية

طريقة التشغيل :

ان زر الحرارة يكون في اتجاه عقارب الساعة حتى تصل إلى الحد الأقصى لوضع (يمين) على التوالي.
الخدمات الصيفية يتم تثبيت او تحديد الجهاز على (درجة المروحة).
عند انخفاض الطاقة والتدفئة يتم تحديد الزر باتجاه (اليمين) على الزر الاول بقدره (1000 واط) .
عندما يكون الطاقة والتدفئة في اعلى درجاتها، عند الارتباط يجب وضعه على الزر الثاني (2000 واط).
عند اغلق الجهاز يجب وضعة على الزر الایسر على الرقم صفر .

التحرير الحراري :

عند وصول حرارة الغرفة إلى درجة الحرارة المطلوبة، يتم تدوير الجهاز إلى نقطة إغلاق الجهاز وإلى اليمين أيضا
للحرارة بعكس اتجاه عقارب الساعة .
ويهدد الطريقة الحرارة المثبتة يتم تنظيمه بشكل أوتوماتيكي، وبواسطة الحرارة يتم تثبيت الحرارة فيه على مستوى ثابت .

التنظيف والعناية او الصيانة :

قبل البدء بالتنظيف يجب اولا سحب السدادة من الموصل .
تنفيذ منافذ الهواء بشكل مستمر وفي اوقات متقاربة .
نهائيا يجب عدم استخدام البودرة او الاشياء الاخرى في الجهاز .
التنبيهات او التحذيرات
يتم استخدام الوضع الراسي او العمودي للمدافئ ولا يمكن استخدامها مستقبلا في مجالات الحمامات، احواض الحمام،
المرافق الصحية، واحواض السباحة .
لا يستعمل المدافئ في تشييف الملابس، لا تغلقوا النوافذ الداخلية والخارجية نهائيا، (لانه يتولد خطر الحرارة الشديدة) .
المدفأة يجب ان يكون على بعد على الاقل 50 سم من الاثاث والاشياء الاخرى .
عند استعمال الجهاز بشكل محمول، يجب وضعه بشكل صحيح ودقيق وعلى ابعدا متناسبة من الحائط، الاثاث، والستائر
وما شابه ذلك .
ان مفتاح الجهاز والازرار الاخرى العائدة للتحكم، يجب وضعها على الاماكن التي لا يصل اليها احواض الحمامات او
الدوش نهائيا .

الجهاز يأتي معا على ارتباط مع النوع واي، ان تغذية الوايرلات او الكيبيلات او تغييراتها لا يمكن معرفتها الا من طرف
الشركة المنتجة حيث تخصص موظف مسؤول عن هذا العمل، لان هذا يحتاج الى الالات خاصة .

لا يجب وضع الجهاز تحت اي نقطة قوة نهائيا .

عندما يكون الجهاز في حالة التشغيل، لا يتم تحريك الجهاز بشكل نهائي وقطعي لانه يمكن ان ينتج حرائق بسبب الحرارة
المرتفعة عند هذه الحركة .

لا يستعمل الجهاز في الغرف التي مساحتها 4 ضرب 2 متر اي عند الغرف الصغيرة .

عربية

ان جهاز المدفأة مزود بنظام حماية يقوم باطفاء الجهاز حال تصادف حدوث حرارة مرتفعة (مثل؛ اغلاق النوافذ الداخلية والخارجية للهواء، بطئ دوران المحرك، او عدم دورانه بشكل مطلق) .

ولتصغيره، يجب القيام بفصل الجهاز من الموصل، وعند الانتهاء من معالجة اخطار الحرارة المرتفعة عند ذلك يمكن القيام باعادة توصيل الجهاز .

المميزات التقنية

الطاقة الفولطية : 230 فولط - 50 هرتز

استهلاك الطاقة : 2000 واط

HRVATSKI

SINBO

SFH-3302

GRIJALICA SA VENTILATOROM

UPUTSTVO ZA UPORABU

Bitni Sigurnosni Naputci:

- 1.** Prije uporabe grijalice sa ventilatorom pažljivo pročitajte sve upute za uporabu.
- 2.** Grijalicu sa ventilatorom uključite u jednofaznu utičnicu sa naponom naznačenim na pločici vrijednosti na ovom uređaju.
- 3.** Ova uređaj podmiruje zahtjeve elektromagnetske kompatibilnosti EN 55104/95 uzevši u obzir polje TV i radio mjешanja.
- 4.** Nikada ne ostavljajte uključen uređaj kada izlazite iz doma. Prije izlaska vani provjerite da li je tipka uređaja isključena odnosno podešena u poziciju OFF (0) i da je termostat podešen na minimalnu razinu.
- 5.** Grijalicu sa ventilatorom morate držati na udaljenosti najmanje 100 cm od namještaja, kauča, spavaće sobe, papira, odjeće, zavjesa i sl. lako zapaljivih materijala.
- 6.** Ukoliko je mjesto na zidu na kojem ste zakačili grijalicu napravljeno od drvene, sintetičke ili plastične površine kao i nekih sličnih zapaljivih materijala, ne stavljajte ništa ispred ili iza uređaja.
- 7.** Kada uređaj ne rabite obavezno isključite utikač iz utičnice.
- 8.** Oslobodite otvore za ulaz i izlaz zraka na uređaju. Slobodni prostor ispred grijalice mora biti najmanje 1 m a iza grijalice 50 cm.
- 9.** Grijalicu ne postavljajte na mjesto koje se nalazi odmah ispred utičnice.
- 10.** Kućnim ljubimcima i djeci zabranite da se igraju sa grijalicom koja posjeduje ventilator. Oprez! U vrijeme rada grijalice zagrijaće se otvori za izlaz zraka. (preko 80°C ili 175°F).
- 11.** Ne prekrivajte površinu grijalice. U protivnom može doći do pregrijavanja uređaja.

BITNI SIGURNOSNI NAPUTCI

12. Ovu grijalicu sa ventilatorom ne rabite u kupaonici ili u blizini tuša, lavaboja i bazena.

13. Grijalicu sa ventilatorom ne rabite u prostorijama u kojima se nalazi plin ili zapaljiva otapala, lak ili ljepila

14. Ne rabite uređaj sa oštećenim kabelom i u tom slučaju zatražite pomoć od proizvođača ili ovlaštenog servisnog centra.

15. Grijalicu sa ventilatorom održavajte čistom. Pazite da kroz otvore za ulaz i izlaz zraka ne ubacite neke strane materijale jer to može izazvati rizik od električnog šoka, požara ili može nanijeti štetu uređaju.

Postavljanje

Ovaj uređaj ne zahtjeva posebno namještanje jer je on prenosiv. Prenosivi uređaji nisu pogodni za uporabu u kupaonici.

Rukovanje

- Termostat okrenite u smjeru sata (u desno) do postizanja maksimalne temperature.
- Ljetnja usluga (samo ventilator): tipku podesite na simbol .
- Smanjena snaga grijanja: tipku (desno) podesite na I (1000W).
- Puna snaga grijanja: tipku (desno) podesite na II (2000W).
- Isključenje: tipku (lijevo) podesite na 0.

Podešavanje Termostata

Postizanjem potrebne sobne temperature, desni prekidač termostata okrenite suprotno od kretanja sata i okrenite toliko da ne dođe do točke zatvaranja.

Na taj način vrši se automatsko uređenje konstantne temperature i termostat temperaturu održava konstantnom.

Čišćenje i Održavanje

Uvijek prije čišćenja uređaja izvadite utikač iz utičnice.

UPOZORENJA

Često čistite ulaze/izlaze zraka.

Nipošto ne rabite otapala ili abrazivni prah.

Upozorenja

- Uređaj ne rabite u kupaonici , u blizini tuša, kade, lavaboa ili bazena. Uređaj uvijek držite u okomitom položaju.
 - Uređaj ne rabite za sušenje odjeće. Nipošto ne zatvarajte otvore za ulaz i izlaz zraka (postoji opasnost od pregrijavanja).
 - Grijalica mora biti najmanje 50 cm udaljena od namještaja ili drugih objekata.
 - Kada uređaj prenosite pazite da ga ne postavite prema zidu, namještaju, zavjesama itd.
 - Uređaj treba postaviti na mjesto koje nije na dometu osobama koje se kupaju ili tuširaju.
 - Uređaj dolazi skupa sa priključkom Y-tipa. Zamjenu kabela za napajanje vrši samo proizvođač ili ovlaštena stručna osoba, jer to zahtjeva poseban pribor.
 - Uređaj nipošto ne postavljajte ispod stabilnog uporišta.
 - Dok uređaj radi ne treba ga pomjerati. Na taj način ćete spriječiti pregrijavanje uređaja koje sa sobom nosi rizik od požara.
 - Uređaj ne rabite u prostorijama manjim od 4 kvadratna metra.
- Grijalica je opremljena sigurnosnim uređajem koji će se automatski uključiti u slučaju slučajnog pregrijavanja. (npr.; ukoliko dođe do zatvaranja otvora za ulaz i izlaz zraka, sporog okretanja motora ili ukoliko se motor uopće ne okreće). Za resetovanje uređaja, na par minuta isključite utikač iz utičnice i nakon eliminisanja uzroka pregrijavanja grijalice ponovo uključite utikač u utičnicu.

RUSSIAN

SINBO
SFH-3302
ТЕПЛОВЕНТИЛЯТОР
РУКОВОДСТВО ПО ПРИМЕНЕНИЮ

Для вашей безопасности

1. Перед использованием тепловентилятора, прочитайте все инструкции.
2. Включайте тепловентилятор только в однофазную розетку сети с такими же параметрами напряжения, которые указаны на заводской табличке устройства.
3. Это устройство соответствует требованиям директивы EN 55104/95, касающихся электромагнитной совместимости устройства с ТВ и радио.
4. Выходя из дома, не оставляйте устройство включенным; переведите выключатель в положение выключено/OFF (0) и установите термостат на минимальный уровень. Всегда отключайте устройство от сети (не оставляйте вилку в розетке).
5. Минимальное расстояние между тепловентилятором и такими легко воспламеняющимися предметами как мебель, матрасы, постельные принадлежности, бумага, одежда, шторы, должно быть не менее 100 см.
6. Если устройство висит на стене, состоящей из таких легко воспламеняющихся поверхностей как дерево, синтетика или пластик, следите за тем, чтобы ничего не висело впереди или сверху устройства.
7. Никогда не оставляйте вилку тепловентилятора в розетке на то время, пока вы им не пользуетесь.
8. Никогда и ничем не перекрывайте отверстия входа и выхода воздуха. Необходимо обеспечить наличие свободного пространства впереди устройства как минимум 1 м и не менее 50 см позади устройства.
9. Не устанавливайте устройство сразу под розеткой.
10. Не позволяйте животным или детям играть с тепловентилятором. Соблюдайте осторожность! В процессе работы воздух на выходе нагревается (более 80°C или 175°F).
11. Ничем не накрывайте обогреватель, это может привести к риску перегрева.
12. Не пользуйтесь этим тепловентилятором вблизи ванной, душевой или плавательного бассейна.
13. Не устанавливайте тепловентилятор в помещениях, где используются вещества образующие взрывоопасные испарения или горючие составы, например, лак или клей.
14. Не включайте устройство в случае повреждения сетевого шнура, для ремонта или замены свяжитесь с изготовителем.
15. Содержите тепловентилятор в чистоте. Для предотвращения риска поражения электрическим током, возникновения пожара или выхода из строя устройства, следите



за тем, чтобы в отверстия для входа и выхода воздуха не попадали никакие посторонние предметы.

Установка

Это устройство используется в качестве портативного устройства и не требует установки. Портативные устройства не подходят для использования в ванной комнате.

Включение в работу

- Поверните термостат по часовой стрелке (правый) и установите на отметке максимум.
- В летний сезон (для работы только в качестве вентилятора): Установить регулятор напротив отметки  .
- Для обогрева на минимальной мощности: повернуть регулятор (правый) и установить напротив «I» (1000Вт).
- Обогрев на полной мощности: повернуть регулятор (правый) и установить напротив «II» (2000Вт).
- Выключение: повернуть регулятор (левый) и установить напротив «0».

Регулирование термостата

После достижения желаемой комнатной температуры, повернуть регулятор термостата (правый) против часовой стрелки, не доводя до отметки выключения.

Таким образом обеспечивается фиксация достигнутой температуры и в дальнейшей работе термостат тепловентилятора автоматически будет поддерживать заданный уровень температуры.

Чистка и обслуживание

Перед очисткой обязательно выньте вилку из розетки.

Регулярно прочищайте отверстия для входа/выхода воздуха.

Никогда не используйте абразивные порошки или растворители.

Предупреждения

- Не пользуйтесь устройством в непосредственной близости от душа, ванны, раковины, плавательных бассейнов и т.п. Всегда устанавливайте прибор только в вертикальном положении.
- Не пользуйтесь обогревателем для сушки белья. Никогда не перекрывайте отверстия для входа и выхода воздуха (опасность перегрева).
- Устанавливайте обогреватель таким образом, чтобы расстояние между ним и мебелью или другими предметами было не менее 50 см.

□ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □

- Во время применения в качестве портативного устройства никогда не размещайте таким образом, чтобы поток воздуха был направлен прямо на стену, мебель, шторы и т.п.
- Прибор необходимо размещать таким образом, чтобы до его выключателей и регуляторов не могли находиться люди, находящиеся в ванне или душевой.
- прибор поставляется с подключением Y-типа. В связи с тем, что для замены сетевого шнура требуются специальные инструменты, замену шнура в случае повреждения должен выполнять персонал авторизованной изготовителем сервисной мастерской.
- Никогда не устанавливайте прибор сразу под стационарным источником питания.
- Во избежание риска возникновения пожара по причине сильного нагревания, не перемещайте устройство во время работы.
- Не пользуйтесь устройством в помещениях с площадью менее 4 м².

Для обеспечения безопасности, прибор оснащен механизмом защиты от случайного перегрева (например, по причине перекрывания отверстий входа и выхода воздуха, замедленного вращения или остановки мотора). Для сброса, удалите вилку прибора из розетки, устраните причину перегрева, подождите пока прибор достаточно остынет и включите снова.

Технические характеристики

Напряжение электрической сети: 230В ~ 50Гц

Потребление энергии: 2000Вт

YETKİLİ SERVİSLER LİSTESİ

ADANA-SEYHAN-DORUK SOĞUTMA - RESATBEY MAH. AV. MEHMET EROĞLU CAD. NO:8-TEL.:0322 458 55 14 **ADANA-KOZAN-DURAN SOĞUTMA-CUMHURİYET MH. DEDEOĞLU SK. SİS. APT. -TEL.:0322 516 57 78 ADANA-SEYHAN-DÜZOYA ELEKTRİK** - KÜÇÜK SAAT MEYDANI HILAL HAN İS MRK NO 32 - TEL.:0322 363 67 87 **ADANA-SEYHAN-ÖZER ELEKTRONİK** - OBALAR CAD. SALİH ZEKİ BUGAY İS HANI NO:11 - TEL.:0322 352 25 75 **ADANA-SERİN ELEKTRONİK** - MAHFESİĞMAZ MH. KENAN EVREN BULV. 21.SK. KAROL SİT. E BLOK NO:2/A - TEL.:0322 233 74 84 **ADANA-CEYHAN-URANYUM ELEKTRONİK** - İNÖNÜ BULVARI NO:172 - TEL.:0322 611 29 95 **ADANA-CEYHAN-CEYHAN ELEKTRONİK** - BÜYÜKKIRIM MH. MEHMET SERİF YİĞİT CD. 4.SK. NO:3/B TEL. : 0322 613 45 96 **ADİYAMAN-YILDIRIM SERVİS** - BAĞÇELİEVLER MH. 177 SK. NO:2 - TEL.:0416 214 40 83 **ADİYAMAN-KAHTA-ELK. EV ALET. TAMİRCİSİ-FATİH MH. ZAFER CD. NO:20 - TEL.:0416 725 99 89 ADİYAMAN-ÜNAL ELEKTRONİK**-BAHÇELİEVLER MAH. ESKİ KAHTA CAD. NO:11/A-TEL.:0416 216 75 56 **ADİYAMAN-BEYAZ EŞYA TAMİRİ-CATI MH. BADEM SK. NO:11 BESNİ TEL.:** 0416 318 30 20 **AFYON-EMİN ELEKTRONİK**-ENSTİTU CAD. NO:19-TEL.:0272 215 43 32 **AFYON-DINAR-GÖKÖĞÜLLÜ ELEKTRİK-EMNİYET MH. YENİYOL CD. 146 BLOK NO:4-TEL.:0272 353 53 44 AĞRI-PATNOS-ACELE PESHİN ELEKTRONİK**-BUNARSA SK.NO:12-TEL.:0472 616 44 08 **AĞRI-ÖZPAK ELEKTRONİK**-ESKİ VAN CAD. NO: 34/1 Ömer Hamam Yarı-TEL.:0472 216 53 14 **AKSARAY-ITIK ELEKTRİK**-TAŞ PAZARI MH. SEHİT HATİP UÇUĞUN SK. ESKİ TERMINAL ÇIKIŞI NO:9/A-TEL.:0392 212 63 99 **AMASYA-KUTUP TEKNİK SOĞUTMA**-GÖKMEDESE MAH. M.K.P. CAD. HAMİTBATIR APT. NO:115/A-TEL.:0358 212 61 66 **AMASYA-SULUOVA-ÇALIŞKAN ELEKTRONİK**-ÖZEL İDARE İS HANI NO:121-TEL.:0358 417 18 64 **AMASYA-FLAS ELEKTRONİK**-YÜZEVLER MAH.TORUMTAY SOK. NO:25 DEMİRDİS APT. ALTI-TEL.:0358 212 33 71 **ANKARA-PURSAKLAR-DEMİR TEKNİK**-MERKEZ MH. MELİKSAH CD.NO:11/A-TEL.:0312 328 1122 **ANKARA-YENİMAHALLE-ERDOĞDU SOĞUTMA**-ÇARŞI MH. DAMLADOL SK.-74/C-TEL.:0312 315 60 25 **ANKARA-KEÇİÖREN-VEFA ELEKTRONİK**-PINARBAŞI MH. ASIK PAŞA CD. NO: 67/C-TEL.:0312 380 42 30 **ANKARA-MAMAK-YÜCEL** -ELEKTRONİK-ASIM GÜNDÜZ CD. 20/D-TEL.:0312 365 14 14 **ANKARA-ÇANKAYA-GÖKSEL ELEKTRONİK**-21 CD. KARTAL KAYA APT. NO:29/A KIRKKNNAKLAR-TEL.:0312 496 42 53 **ANKARA-ÇANKAYA-ATC İLETİŞİM**-SALANIK CAD. NO: 31/3-TEL.: 0312 419 82 70 **ANKARA-GÖLBAŞI-BEKS SERVİS HİZMETLERİ**-SEGMENTLER MAH. CEMAL GÜRSEL CAD. NO:51/A-TEL.:0312 484 21 19 **ANKARA-BEYPAZARI-DOĞAN TEKNİK**-KAYHAN GÜVEN CD. NO:22/C-TEL.:0312 762 89 19 **ANKARA-SİNCAN-YİĞİT TEKNİK ONARIM**-M.Ç.M. 12. CADDE GÜLSUYU SK. NO:5/21-TEL.:0312 264 10 31 **ANKARA-KEÇİÖREN-MERT TEKNİK SERVİS**-ÖZYURT CD. NO:27/A AKTEPE-TEL.:0312 380 00 22 **ANKARA-ERTAYMAN-ARSLANLAR ELEKTRONİK**-GÜZELTEPE MAH.ÇARŞI ARYA S11 SK. NO:40-TEL.:0312 279 16 41 **ANTALYA-KUMLUCA-AKÖĞÜL TEKNİK SERVİS HİZMETLERİ**-ADANAN MENDERES BÖLGEY KAVAKLI KUYU CAD. YEDİTEPELER KAR SULAR APT.NO:9-TEL.:0242 887 53 80 **ANTALYA-CANKALK ELEKTRONİK**-TUZULCAR MAH. İMARET SK. FARALÇAR PAŞA NO:11-TEL.:0242 242 31 35 **ANTALYA-MANAVGAT-ÜNAL İLETİŞİM**-ASAĞI PAZARI MH. İBRAHİM SÖZEN CD. SELALE PSJ.NO: 18 1006 SK. TEL.:0242 742 35 34 **ANTALYA-ALANYA-CİNTAŞ ELEKTRONİK**-SARAY MH. ATATÜRK CD. HACI HAMDİ OĞLU SK. NO: 20/A-TEL.:0242 513 88 85 **ANTALYA-MERKEZ-BÜYÜKGEBİZ ELEKTROMEKANİK GÜVENLİK-MUSTAFA GÖKSÜ-KIZILSARAY MH. DOLAPLIDERE CD. 80 SK. ÇAKMAK İS HANI NO: 8/5-4 TEL.:** 0242 243 33 90 **ARDAHAN-YILDIRIM ELEKTRİK**-ATATÜRK CAD. NO:49-TEL.:0478 211 28 58 **ARTVİN-ARTVİN ELEKTRİK**-HALKEVİ CADDESİ NO: 12-TEL.: 0466 212 10 82 **AYDIN-YILMAZ ELEKTRONİK**-KURTULUS MH. GARAJ CD. NO:5/B-TEL.:0256 212 00 35 **AYDIN-SÖKE-ÖZLEM ELEKTRONİK**-YENİ CAMİ MH. SEKİLER CD. NO: 47-TEL.:0256 518 26 40 **AYDIN-NAZILLI-BARİN ELEKTRONİK**-ALTINTAŞ MH. HÜRRIYET CD. NO:161 B-TEL.: 0256 315 43 21 **BALIKESİR-BANDIRMA-ARİF SOĞUTMA**-GÜNAYDIN MAH. 2 OKUL CAD. NO:16/A-TEL.:0266 713 56 78 **BALIKESİR-ERDEMİT-ÖZER TEKNİK**-CAMİ VASAT MH. PARK CD. NO:12/A-TEL.:0266 373 12 44 **BALIKESİR-BURHANİYE-UĞUR TEKNİK SOĞUTMA**-MAHKEME MH. MİTHATPAŞA CD. NO: 68-TEL.:0266 412 86 89 **BALIKESİR-KILÇ ELEKTRONİK**-YENİ ÇARŞI BASIN SOK. NO: 4/B-TEL.:0266-241 87 54 **BALIKESİR-GÖNEN-GÜRSES ELEKTRONİK**-MALKOÇ MAH. MUFTU SEVKEK CAD. 76.SK. NO:2/B-TEL.:0266 762 01 28 **BALIKESİR-BANDIRMA-DİJİTAL ELEKTRONİK**-17 EYLÜL MAH. HAVUZLU BAHCİ SK.NO:8/A-TEL.:0266 715 16 66 **BALIKESİR-ERDEK-MERT TEKNİK**-YALI MH. HÜKÜMET CD. NO:55-TEL.:0266 845 61 10-97 **BARTIN-MARTI ELEKTRONİK**-HENDEKYANI CAD. ORTA MAH.101/B - BARTIN-TEL.:0378 228 34 22 **BATMAN-ŞAHİNLER ELEKTRONİK**-CUMHURİYET CD. NO:20 2000 İS MERKEZİ KARŞISI-TEL.:0488 213 17 02 **BİLECİK-EDEBALI TEKNİK**-İSTİKLAL MH.V REFİK A ÖZTÜRK CD. NO: 1/A-TEL.:0228 212 46 80 **BİNGÖL-KARLIOVA-MEHMET KARTAL** - KARTAL ELEKTRONİK-CUMHURİYET CD. NO:8-TEL.:0426 511 26 39 **BİNGÖL-SİMGE ELEKTRONİK** -YENİŞEHİR MH. YESİM SK. BOĞATEKİN APT ALTI NO:14/C-TEL.:0426 213 77 56 **BİTLİS-AHLAT -UĞUR SOĞUTMA** -OKI KONUTLARI YUKARI ÇARŞI-TEL.:0434 412 41 72 **BİTLİS-DİZAYN ELEKTRİK**-NUR CAD. EREM CENTER İS MERKEZİAT.2 NO:5-TEL.:0434 226 74 43 **BOLU-BELT ELEKTRONİK**-TABAKLAR MAH. CUMHURİYET CAD. NO:28/B-TEL.:0374 218 12 25 **BURSA-OSMANGAZİ-AKYÜZ ELEKTRONİK**-ÇIRPAN MH. UYSAL SK. NO:13/B-TEL.:0224 254 40 76 **BURSA-GEMLİK-ACIL TV TAMİR SERVİSİ**-DEMİR SUBAŞI MH. FIRIN SK. NO:7-TEL.:0224 514 71 20 **BURSA-MUDANYA-ER TİCARET**-ÖMERBER MH. CAMİ SK. SU APT. NO:30-TEL.:0224 544 86 16 **BURSA-MUSTAFAKEMALPAŞA-AĞUŞ ELEKTRİK**-HAMZABAY MAHALLESİ PAZARYERİ SOKAK NO: 2/A-TEL.:0224 613 19 99 **BURSA-İNEGÖL-S.B.5 ELEKTRONİK**-OSMANİYE MH.DERE SK. N.25/D-TEL.:0224 715 48 94 **BURSA-KARACABEY-GÜRKAN TİCARET**-RİNGUÇPAŞA MH. 14. SK. NO:11-TEL.:0224 676 66 80 **BURSA-NİLÜFER-ÖZME TEKNİK**-KARAMAN MH. BAYINDIR SK. NO:4/B CARREFOUR KARŞISI-TEL.:0224 249 12 48 **ÇANAKKALE-ÇANDÖRNER ELEKTRONİK**-CUMHURİYET MAH. ÇANAKKALE CAD.NO:41-TEL.:0286 416 13 89 **ÇANAKKALE-GELİBOLU-GÜVEN ELEKTRONİK**-YAZICIÖZ MAH. MİRALAY SEFİK AKER CAD. 2. SOK NO:4 / A TEL.:0286 566 90 70 **ÇANAKKALE-MERKEZ-SAM ELEKTRONİK**-İSMETPAŞA MH. ARSLANCA SK. NO:1-TEL.:0286 212 35 59 **ÇANKIRI-BİLGİLER ELEKTRONİK**-BUGDAY PAZARI MH. A.TALAT ONAY BULVARI SAIM AĞA SİT. B/BLOK TEL.:0376 213 48 19 **ÇORUM-HİTİT SOĞUTMA**-YENİYOL MH. MUFTU AHMET GÖKESME SK. NO: 5 / I-TEL.:0364 225 70 58 **ÇORUM-UĞUR ELEKTRONİK**-UÇTUTLAR MAH. FATİH CAD. 5.SOK.EYUP SULTAN APT. NO:1/C-TEL.:0364 227 44 91 **ÇORUM-ÖMÜR ELEKTRONİK**-CENGİZTOPEL CAD. NO:2/F-TEL.:0364 224 48 69 **ÇORUM-ALACAEROL ELEKTRONİK**-AYHAN MH. ANKARA CD. NO:18-TEL.:0364 411 42 03 **ÇORUM-GÜNDÜZ BEYAZ EŞYA SERVİSİ**-SUNGURLU-SUNGURLUOĞLU MH. ÇANKIRI CAD. NO: 44-TEL.:0364 311 31 13 **DENİZLİ-KARDELEN SOĞUTMA**-EMEK CD. NO: 30-TEL.:0258 241 67 31 **DENİZLİ-ÖZ ELEKTRONİK**-ÇAYBAŞI CD. ÜNAL APT. NO: 28-TEL.:0258 261 29 25 **DENİZLİ-MERKEZ-ÇAĞLAYAN SOĞUTMA**-TOPRAKLIK MH. TURAN GÜNES CD. NO:34-TEL.: 0258 242 85 86 **DIYARBAKIR-BİSİMİL-SİK ELEKTRİK**-KURTULUS MH. AHMET ARIF BULVARI NO: 19/F-TEL.:0412 415 05 94 **DIYARBAKIR-İLKADİM TİCARET**-BATIKENT SİT. A/5 BLOK ALTI NO:1 SAĞLIK OCAĞI YANIBAĞLAR-TEL.:0412 235 70 89 **DIYARBAKIR-AZİZ ELEKTRONİK**-HATBOYU CD. 469. SK. GÜNES 2 APT. NO:3/B-TEL.:0412 223 34 34 **DIYARBAKIR-SILVAN-DİGİTAL ELEKTRONİK**-KALE MH. SAMİ SEÇKİN CD. NO:9/B-TEL.:0412 711 44 14 **DIYARBAKIR-JAPON RECEP**-YENİ MAH 19 MAYIS CAD NO:74 - TEL.:0412 511 24 10 **DIYARBAKIR-BABLAR-AZİZ ELEKTRONİK**-HATBOYU CD. 469 SK. NO:3/B-TEL.:0412 236 81 10 **DÜZCE-ENSAR TEK SU SİSTEMLERİ**-AZMİNLİLİ MH. AYDINPINAR CD. SERHAT SK. NO:1/B-TEL.:0380 514 34 12 **DÜZCE-BULUS ELEKTRONİK**-ÇEDİDİYE MAH. MİMAR SİNAN CAD. NO:1 - TEL.:0380 514 66 81 **EDİRNE-UZUNKÖPRÜ-GÜVEN TEKNİK**-GAZİ CAD. YUSUF SOK. YURDACAN PAŞAJI NO:7-TEL.:0284 513 89 46 **EDİRNE-YILDIZ SOĞUTMA** -1. MURAT MH. GÜNGÖR MAZLUM CAD. SERHAT SİTESİ B/BLOK 35/A-TEL.:0284 235 37 43 **EDİRNE-KEŞAN-MUTLU TEKNİK**-YUKARI ZAFERİYE MH. İLYASBEY CD. NO:32/B-TEL.:0284 715 22 71 **ELAZIĞ-ÖZDEV TEKNİK** -İZZETPAŞA MAH. KAZIM BAYER CAD. NO:24/A-TEL.:0424 238 51 67 **ELAZIĞ-YILMAZ BOBİNA**-YENİ MAH. KEMAL SEDELE CAD. NO:12/E-TEL.:0424 212 08 96 **ELAZIĞ-GÜNEŞ ELEKTRONİK**-KÜLTÜR MAH. VALİ FAHİRBEY CAD. NO:113/D-TEL.:0424 233 10 18 **ERZİNCAN-AYDINLAR ELEKTRİK**-İNÖNÜ MAH. MERKEZ ÇARŞISI 15.SK NO:5 -TEL.:0446 223 59 76 **ERZİNCAN-REFAHİYE-BİLGİN ELEKTRONİK**-ERZİNCAN CAD. BELEDİYE İS HANI-TEL.:0446 611 26 10 **ERZURUM-OLTU-GÜVEN ELEKTRONİK**-ZYABEY CAD. BELEDİYE PSJ. NO:6-TEL.:0442 816 42 23 **ERZURUM-ATILAY ELEKTRONİK**-KONGRE CAD. HASIRHAN PAŞJ. NO:87-TEL.:0442 213 30 60 **ERZURUM-İSPİR-YILMAZ ELEKTRONİK**-ZYAPASA CD. ASAĞI MH. NO:186-TEL.:0442 451 40 95 **ESKİŞEHİR-ARZU ELEKTRONİK**-DELİKLIŞA MH. GÜRMAN SOK. NO:37/B-TEL.:0222 234 87 15 **ESKİŞEHİR-SİRİRHİŞAR-DERMAN ELEKTRONİK**-CAMİKEBİR MH. YUNUSEMRE CD. NO:7-TEL.:0222 711 22 60 **GAZİANTEP-ELEKTRİKLİ EV ALETLERİ TAMİRCİSİ**-MUTERCİM ASIM CAD. KÖRÜKÇÜ SOK. NO:8/A-TEL.:0342 231 00 73 **GAZİANTEP-ISLAHİYE-YILMAZ SOĞUTMA**-AYDINLIK MH. GÖZ CAD. ÜNLÜ SİTESİ NO:2/B-TEL.:0342 862 12 20 **GAZİANTEP-İKİZOĞLU ELEKTRONİK**-BEY MAH. EBLEHAN ÇARŞISI NO:12/A-TEL.:0342 230 71 00 **GAZİANTEP**

YETKİLİ SERVİSLER LİSTESİ

NİZİP-ÇAPAN TEKNİK-CUMHURİYET MAH. MERMER SOK. NO:10-TEL. 0342 517 51 66 GİRESUN-BULANCAK-YÜKSEL SOĞUTMA-İHSANİYE MH. CEMAL GÜRSÜL. CD. NO: 257-TEL.0454 318 17 78 GİRESUN-UĞUR ELEKTRONİK-HACI HÜSEYİN MH. GAZİ CD. NO: 185 / 1-TEL.0454 212 00 90 GÜMÜŞHANE-GÜMÜŞHANE SERVİSİ-HASANBEY MH. HASANBEY CD.NO:17/A-TEL.0456 213 51 54 HATAY-SAMANDAĞ-GÜNEŞ ELEKTRİK-ATATÜRK MAH. İSKELE CAD. HAYUK PSJ NO:38-TEL.0326 512 71 04 HATAY-KIRIKHAN-SEREN MAKİNA-BARBAROS MAH. BOZTEPE CAD. NO:23/B-TEL.0326 344 32 49 HATAY-ANTAKYA-SERİ SOĞUTMA-KURTULUS CD. NO:51/C-TEL.0326 213 28 32 HATAY-ERZİN-YELİZ BOBİNAJ-MUSTAFAHİ MH. İSTASYON CD. NO: 143-TEL.0326 68148 32 HATAY-REYHANLI-BAŞ TEKNİK SOĞUTMA-ATATÜRK CD. DOĞUCÜLER İSHANI NO:1-TEL.0326 413 44 04 HATAY-REYHANLI-ÖZİ Şİ SOĞUTMA-CUMHURİYET MH. TAYFUR SÖKMEN CD. NO:26/B TEL. : 0326 413 21 22 HATAY-DÖRTYOL-FATİH ELEKTRONİK-SANAYİ MH. EVREN CD. YENİ SİNEMA KARSISI NO:15 - TEL.0326 712 86 46 HATAY-ISKENDERUN-GÜLİSTAN ELEKTRONİK-KURTULUS MH. 5.ÖĞÜZ YENER CD. NO:64/C-TEL.0326 613 50 64 İDİR-PARLAK TEKNİK-TOĞULAR CD. NO:34-TEL.0476 227 47 51 İSPARTA-ÖZSOYLAR SOĞUTMA-YAYLA MAH. İMSETPASA CAD. NO: 60 SİFA TIP MERKEZİ ALTI-TEL.0324 224 13 41 İÇEL-ERDEMİL-ESEN ELEKTRİK-MERKEZ MAH. ATATÜRK CAD. NO:11-TEL.0324 515 68 87 İÇEL-MEZİTLİ-AKNIŞAN SOĞUTMA-ELEKTRONİK-ÇMK.BUL. FATİH MH. 18 SK.ÖZÜDÖĞRÜ SİT. 3/A-TEL.0324 359 44 34 İÇEL-PINAR ELEKTRONİK-MAHMUDİYE MH. 108. CD. NO:32/B-TEL.0324 336 82 98 İÇEL-TARSUS-MERT ELEKTRONİK-GAZİLER MAH. ATATÜRK BULV. NO:119-TEL.0324 424 83 98 İÇEL-TARSUS-TEKNİK İŞ ELEKTRİK TİC.-ATATÜRK CAD. UĞUR İS HANI NO:1-TEL.0324 6242797 İÇEL-ANAMUR-CELİK ELEKTRONİK-BAHÇE MH. ORMAN İSLETMESİ ALTI NO:61/B-TEL.0324 814 85 90 İÇEL-HAKAN ELEKTRONİK-BAHÇELİEVLER MH. 1809 SK. DİNLİ APT. ALTI NO:3/B-TEL.0324 328 03 25 İÇEL-SİLİFKESADIK ELEKTRİK-GÖKSU MAH. ÖĞÜZKAAN CAD. DERYALAR APT. NO:22/B-TEL.0324 714 05 54 İSTANBUL-ATAŞEHİR-YURAL ELEKTRONİK-KARAMAN ÇİFTLİK YOLU NO:12 İZSİTİ PTT HAST. KARSISI İÇERENKÖY TEL. : 0216 575 63 35 İSTANBUL-ŞİŞLİ-YILKA TİCARET-SİYEMEN SO. NO:27/A KURTULUS-TEL.0212-233 80 53 İSTANBUL-KÜÇÜKÇEKMECE-CAĞDAŞ SERVİS-CENNET MAH.Y.KEMAL BEYATLI CAD.NO:14/D-TEL.0212 579 35 30 İSTANBUL-ZEYTİNBURNU-KADİFİLER SOĞUTMA-SEYİT NİZAM MAH. SAHİT ERKAN ALYANAK SOK.NO:11-TEL.0212 546 57 36 İSTANBUL-ESENLER-YILDIRIM ELEKTRONİK-KAZIM KARABEKİR MAH. 2.SOK. NO:10-TEL.0212 611 10 76 İSTANBUL-EMİNÖNÜ-IRMAK DIŞ TİCARET-TAHTAKALE CD. TAHTAKALE TİCARET MERKEZİ NO:34 2.BODURUM NO:204-TEL.0212 520 55 80 İSTANBUL-ÜMRANİYE-GÜL-SERİ TEKNİK SERVİS-NAMİK KEMAL MH. SÜTÇÜ İMAM CD. SÜTÇÜ ÇIKMAZI NO:6/1-TEL.0216 635 69 19 İSTANBUL-ÜMRANİYE-GÖZDE ELEKTRONİK-ATATÜRK MH. ALEMGAÇ CD. YILDIZ SK. NO:12/A-TEL.: 0216 329 57 03 İSTANBUL-MALTEPE-ĞÜR TEKNİK SERVİS-BAGDAT CD. BOLAYIR SK. NO:3/A-TEL.0216 352 25 20 İSTANBUL-BEYLİKDÜZÜ-S ELEKTRONİK-GÖZÜYURT MH. MİMAR SİNAN CD. NO:71-TEL.0212 852 34 45 İSTANBUL-GAZİOSMANPAŞA-DEDEÖĞÜL ELEKTRİK-2124 SOK.NO:4 SULTANCIĞITLIĞI-TEL.0212 594 50 71 İSTANBUL-TUZLA-AKIN İŞİ TEKNİK SERVİS-YAYLA MH. F.ÇAKMAK CAD. İSMAIL ADA SK. NO:11-TEL.0216 395 46 42 İSTANBUL-SARİYER-HİSAR SERVİS 1-NURİPASA CD NO:04/8 BAĞLAR MEVKİ YENİKÖY-TEL.0212 223 27 96 İSTANBUL-SARİYER-HİSAR SOĞUTMA-KAPTAN SO. NO:2-TEL.0212 218 45 41 İSTANBUL-BÜYÜKÇEKMECE-AYGÜL DEKORASYON-19 MAYIS MH. OSMAN GAZİ CD. NO: 7-TEL.0212 881 33 18 İSTANBUL-GAZİOSMANPAŞA-ÇAM TEKNİK-İSLAMBAY MAH NECİP FAZİL CAD 257 SK NO:25-TEL.0212 597 86 42 İSTANBUL-KÜÇÜKÇEKMECE-YILDIZ ELEKTRİK SOĞUTMA-HALKALI CD. ANADOLU PSJ. NO: 185-TEL.0212 580 76 02 İSTANBUL-KÜÇÜKÇEKMECE-BATİ TEKNİK-GÜLTEPE MH. DELİORMAN CD. NO:75 SEFAKÖY-TEL.0212 599 36 79 İSTANBUL-BAYRAMPAŞA-ÖZKAN ELEKTRONİK-KARTALTEPE MH. BİLGEHAN CD. NO:36-TEL.0212 564 33 46 İSTANBUL-GAZİOSMANPAŞA-TOROS ELEKTRONİK-MERKEZ MH. BAĞLAR CD. NO:77-TEL.0212 563 50 38 İSTANBUL-ŞİŞLİ-ÇİP ELEKTRONİK-BOZKURT CAD.NO: 235-TEL.0212 231 65 43 İSTANBUL-GÜNGÖREN-YÜKSEL ELEKTRONİK-M.FEVZİ ÇAKMAK MAH.İNÖNÜ CAD. NO: 138-TEL.0212-504 61 42 İSTANBUL-BEYOĞLU-TOLGA ELEKTRONİK-CAMI KEBİR MH. DEREBOYU CAD. NO:28 KASIMPASA-TEL.0212 235 65 34 İSTANBUL-AYVLAR-NUR ELEKTRONİK-DEYİNKÖSKER MAH.DERYA SOK. NO:36/1-TEL.0212 694 12 82 İSTANBUL-BAĞCILAR-ÇAĞLAYAN ELEKTRONİK-İSTOÇ 25 ADA NO: 109-TEL.0212 659 92 49 İSTANBUL-KADIKÖY-UMUT ELEKTRONİK-HALITAĞA CAD. CELAL MUHTAR SOK. NO:20/2-TEL.0216 346 39 78 İSTANBUL-ZEYTİNBURNU-UZMAN ELEKTRONİK-YENİDOĞAN MH. 42.SK NO:50-TEL.0212 582 36 37 İSTANBUL-KADIKÖY-MICROSISTEM ELEKTRONİK-1. ORTA SK. NO:18/1 GÖZTEPE-TEL.0216 411 91 50 İSTANBUL-MALTEPE-BEYDAĞI TEKNİK ELEKTRONİK-BAĞLARBAŞI MAH. İNÖNÜ CAD. TEL.0216 457 63 34 İSTANBUL-BAGCILAR-KUMRU ELEKTRONİK-KEMALPAŞA MAH. NAMIK KEMAL CAD. NO: 126-TEL.0212 429 34 19 İSTANBUL-BAKIRKÖY-İKİZLER ELEKTRONİK-SAKIZGA MH. BERRİNCİNİ SK. NO:14/A-TEL.0212 543 85 83 İSTANBUL-ÜSKÜDAR-KÖYLÜBAY ELEKTRONİK-ALBAY HÜSAMETTİN ERTÜRK SO. NO:7/A CENGİZLİ-TEL.0216 318 35 13 İSTANBUL-ÜSKÜDAR-AKÇELİK TİCARET-MİMAR SİNAN MH. İSMAIL DÜMBÜLLÜ SK. NO:9/A-TEL.0216 342 99 22 İSTANBUL-KADIKÖY-TELİD ELEKTRONİK-MAZ HAR OSMAN SOK FERAH APT NO:24/A FENERYOLU-TEL.0216 414 66 00 İSTANBUL-İKİTELLİ-BARİS TEKNİK-ATATÜRK MH. İKİTELLİ CD. DURAK SK. NO:18 TEL. : 0212 471 04 76 İSTANBUL-K.ÇEKMECE-ENGİN ELEKTRONİK-TEVFİK BEY MH. MERKEZ CD. ORKIDE SOK. NO: 3/1-TEL.0212 598 44 76 İSTANBUL-BAHÇELİEVLER-SEV-ÇAM DAYANIKLI TÜK.MALLARI-YILDIRIM BEYAZIT CD. ZAFER MH. TÜRKBEY SK. NO:4/2-3-TEL.0212 552 45 87 İSTANBUL-ŞİŞLİ-ŞIŞK ELEKTRONİK-AYAZGAŞ MASLAK ATATÜRK CD NO: 25-TEL.0212 289 76 94 İSTANBUL-PENDİK-GÖKHAK ELEKTRONİK-BATI MH. SABRİ TAŞKIN CD. SEBİL SK. NO:4/1 TEL. : 0216 354 07 00 İSTANBUL-G.Ö.PASA-ATILIM ELEKTRONİK-CEBECİ MAH. 2472 SOK. NO:14/A SULTANCIĞITLIĞI-TEL.0212 475 85 62 İSTANBUL-GÜNGÖREN-NUR ELEKTRİK ELEKTRONİK-MERKEZ MH. ASALET CD. NO: 22/D-TEL.0212 641 42 09 İSTANBUL-BEYKÖZ-ULUDÖĞAN ELEKTRONİK-KAYABAŞI ÇIKMAZI NO: 4/B PASABAĞÇE-TEL.0216 322 85 85 İSTANBUL-KARTAL-ÖZÖĞÜL ELEKTRONİK-KIZILAY BULVARI CD. BAHAİR SK. 4/A-TEL.0216 387 18 87 İSTANBUL-FATİH-SOYLU TEKNİK-HIRKAI SERİF CAMI ARKASI ESKİ ALIPASA CD. NO: 26-TEL.0212 631 85 88 İSTANBUL-FATİH-IRMAK DIŞ TİCARET-HACİ KADIN CD. NO:15 K.M. PASA TEL. 0212 589 75 27 İSTANBUL-SİLİVRİ-PDS ELEKTRONİK-P. M. PASA MH. HACI PERVANE CD. NO:35/B-TEL.0212 728 76 75 İSTANBUL-GÜLTEPE-BİLM ELEKTRONİK-HARMANTEPE MH. ABDÜL İPEKÇİ CD. NO:14/D-TEL.0212 278 72 27 İZMİR-KARŞIYAKA-AYSER ELEKTRİK İY VALETLERİ-ZUBEYDE HANIM CADESİ NO:87/A-TEL.0232 364 19 19 İZMİR-BERGAMA-ÖZGİN SERVİS-KEMALBEY CAD. NO:82-84-TEL.0232 633 15 15 İZMİR-KONAK-FUNCA ELEKTRİK-76 SK. 10/A DÜZELTELİ-TEL.0232 244 46 42 İZMİR-CAMDİBİ-KUDRET ELEKTRONİK-DURAK REİS CAD. NO: 239/A-TEL.0232 435 81 34 İZMİR-MENEMEN-AY ELEKTRONİK-DR. SELAHATTİN ÖZKURT CD. NO:22/B-TEL.0232 832 02 31 İZMİR-KONAK-SİSTEM ELEKTRONİK-2415 SK. NO:10 GÜLTEPE-TEL.0232 449 72 49 İZMİR-KARŞIYAKA-LEVENT ELEKTRİK LABORATUVARI-1710 SK. NO:70/B ESHOT SOKAĞI-TEL.0232 381 14 42 İZMİR-KARŞIYAKA-ASMERKEZ TİCARET-ESKİ TRAMVAY CD. 1675. SK. NO:78/B İY ALAYBEY-TEL.0232 364 33 73 İZMİR-BORNOVA-ACEM ELEKTRONİK-552/2 SK. NO: 4/A-TEL.0232 339 73 31 İZMİR-KONAK-KIJC ELEKTRONİK-BARBAROS HAYRETTİN PASA CD. NO:62/1 LEVENT-TEL.0232 433 15 19 İZMİR-URLA-İLTER ELEKTRONİK-İZMİR 75. YILI CADESİNO-81/C-TEL.0232 754 44 44 İZMİR-BUCA-ÇAĞLAR ELEKTRONİK-670/1 SK. NO:57/B-TEL.0232 276 27 77 İZMİR-YEŞİLYURT-UMUT ELEKTRİK & ELEKTRONİK-YILDIZ CAD. NO: 152/A-TEL.0232 244 65 77 İZMİR-ÖDEMiŞ-MURAT ELEKTRONİK-UMURBEY MH. SANAYİ SİT. 9.SK NO:10-TEL.0232 544 41 90 KAHRAMANMARAŞ-AKSUNGUR ELEKTRİK-UZUNOLUK CAD. 20.SOKAK NO:20/A-TEL.0344 212 77 50 KAHRAMANMARAŞ-KALE ELEKTRONİK-FEVZİPASA MH. UZUNLUK CD. TEL. 0344 225 07 94 KARABÜK-SAFRANBOLU-MEHMET SAĞLAM - GÖKAY TEKNİK-İNÖNÜ MH. ESKİ BAĞLAR SK. NO:13-TEL.0370 712 24 97 KARABÜK-ACAR ELEKTRONİK-VAKİF İS HANI KAT:2 EMNİYET MÜDÜRLÜĞÜ YANI-TEL.0370 424 32 00 KARAMAN-ÖZ 45 SOĞUTMA-ABBAS MH. MUT CD. NO: 82/A TEL. : 0338 214 56 74 KARS-AYDIN ELEKTRONİK-KAZIM KARABEKİR İSHANI KAT:2 NO: 125 -TEL.0474 212 87 82 KASTAMONU-TAŞKÖPRÜ-DEĞİŞİM ELEKTRİK-TABAKHANE MH. ATATÜRK CD. NO:55/A-TEL.0364 417 42 04 KASTAMONU-TOSYA-DOĞUS ELEKTRONİK-VAKİF SK. 15/A-TEL.0364 313 42 59 KASTAMONU-HARUN TELEKOMÜNİKASYON-İNÖNÜ MAHALLESİ AŞFİNEYİ SOKAK NO:8/8-TEL.0364 212 33 46 KAYSERİ-MELİKAZİ-AKTÜRK BEYAZ EŞYA SERVİSİ-AYDINLIKEVLER MH.FIRAT CD.KRISTAL APT.-B NO:17 TEL.0352 332 08 25 KAYSERİ-MELİKAZİ-AKİŞ ELEKTRONİK-ÇORAKLIYAR MH. CENGİZ TOPIYI CD. NO:20/B-TEL.0352 320 14 00 KAYSERİ-DEVELİ-ÜĞÜR SOĞUTMA-HARMAN MAHALLESİ BELGEZİ PASAJI ÜZERİ NO: 15-TEL.0352 621 56 31 KAYSERİ-SÖNMEZ ELEKTRONİK-CAMI KEBİR MAH. BASMANE SOK. NO:16/A-TEL.0352 231 69 42 KAYSERİ-

YETKİLİ SERVİSLER LİSTESİ

ZERO COMPUTER-SAHABİYE MH. METE CD. SAHİR SATOĞLU SK. SATOĞLU AP D: 1-TEL:-0352 232 15 34 KIRIKKALE-MERKEZ-BULUT ELEKTRİK BİLGİSAYAR-B.HAYRETTİN CAD. NO:9/C-TEL:-0318 212 31 37 KIRKLARELİ-MERKEZ-BÜSE ELEKTRONİK-KARACA İBRAHİM MH. KAPAN CAMI SK. ACUN PSJ. NO:23-TEL:-0288 212 73 57 KIRKLARELİ-LÜLEBURGAZ-BUSE ELEKTRONİK-YILMAZ MH. ESKİ KIRKLARELİ CD. EFSANE DÜĞÜN SALONU YANI NO:36/A-TEL:-0288 412 88 92 KIRŞEHİR-GARANTİ ELEKTRONİK-ANKARA CD. CİNGÖZ BEBE ARKASI YAĞMUR İSHANİ NO:9/B-TEL:-0386 214 02 18 KİLİS-FLAŞ ELEKTRONİK-ŞEHİTLER PARKI KARŞISI NO:63/1-TEL:-0348 814 55 28 KOCAELİ-DORUK TEKNİK HİZ.-KARABAS MH. CENGİZ TOPEL CD. MÜNECCİM ARIF SK. NO:6/A-TEL:-0262 331 11 66 KOCAELİ-KARAMÜRSEL-KİLİNC ELEKTRONİK-İNÖNÜ CD. M.YASEF SK. NO:10/M-TEL:-0262 452 55 55 KOCAELİ-DİLOVASI-SAMET ELEKTRONİK-BAGDAT CAD. NO: 42/2-TEL:-0262 754 79 86 KOCAELİ-DARICA-KARDEŞLER ELEKTRONİK-KAZIM KARABEKİR MH. MEVALANA CAD. NO: 1/A-TEL:-0262 656 27 88 KOCAELİ-GEZBE-YILDIRIM ELEKTRONİK-H. HALİL MH. 1209 SK. NO:13/C-TEL:-0262 641 35 88KONYA-BEYŞEHİR-SELVİ SOĞUTMA-HACI ARMAĞAN MH. ANTALYA CD. NO:108/F-TEL:-0332 512 40 10 KONYA-SELÇUKLU-SAFİR SOĞUTMA-FERİT PASA MH. GÜNEY SK. NO:3/F KULE SITE ÇIVARI-TEL:-0332 236 36 75 KONYA-ERKAM SOĞUTMA-KARAKURT MH. FURKAN DEDE CD.ASBASKAN SK. NO:13/B-TEL:-0332 350 00 32 KONYA-ÖZKAN SOĞUTMA VE İSTİTMA LTD ŞTİ-İ.NİSANTASIMI, HULUSI BAYBAL CD. NO:36/A-TEL:-0332 236 33 37 KONYA-SELÇUKLU-KONSEY SOĞUTMA VE İSTİTMA-KUÇUK İHSANİYE MH. SAİR GUBARI SK.BİNSA SİTESİ ALTI NO: 15 -TEL:-0332 321 21 22 KONYA-AKŞEHİR-EROL ELEKTRONİK-MEYDAN MAH. ÇOCUK PARKI KOD NO:38-TEL:-0332 812 61 12 KONYA-MERAM-GÜRKAN TEKNİK-İHTİYARETTİN MH.SİRCALI MEDRESE CAD.İBNİBİBİ SK. NO:1/B-TEL:-0332-351 02 03 KONYA-SEYDİŞEHİR-TUNCER ELEKTRONİK-KIBRIS CD. NO:26-TEL:-0332 582 93 92 KONYA-DURMAZLAR ELEKTRİK-ANKARA-KONYA CAD. NO:67-TEL:-0332 673 28 48 KONYA-EREĞLİ-ERDEMİR TEKNİK-ÜÇ GÖZ MH. KIBRIS CD.ELİT APT. NO:3-TEL:-0332 213 02 53 KÜTAHYA-ELİFOĞLU ELEKTRİK-FATİH SULTAN MEHMET BULVARI DUAGUR CAMII ALTI 43/B-TEL:-0274 226 32 80 MALATYA-YUVAM ELEKTRONİK-İSTIKAL MH. FUZULİ CD.İMAMOĞLU SK. NO:1-TEL:-0422 322 52 88 MALATYA-HALİM ELEKTRONİK-SARAY MH. DEVECİL SK. NO:3-TEL:-0422 321 86 08MANİSA-SOMA-GÜRMAK TEKNİK-KURTULUS MH. İDMAN SK. NO:47/A-TEL:-0236 613 66 56 MANİSA-SALİHLİ-AYKAR SOĞUTMA- BESEYLÜL MH. BELEDİYE CD. NO:TEL:-243-0236 714 88 68 MANİSA-AY ELEKTRONİK MANİSA ŞB.-YARHASANLAR MAH. ESKİ HASAĞA 2306 SOK.NO: 18/A-TEL:-0236 237 30 62-63 MANİSA-BURCU ELEKTRONİK-TUNCA MAH. KURTULUS CD. NO:54-TEL:-0236-234 57 42 MANİSA-TURGUTLU-EMİN ELEKTRONİK-ALTAY MH. SEVİNC SK. NO:25-TEL:-0236 313 28 35 MANİSA-SARUHANLI-ŞEN SOĞUTMA-ATATÜRK MH. 7 EYLÜL CD. NO: 21/B-TEL:-0236 357 12 08 MANİSA-KULA-ERDAL KARAHAN-TERMO DİNAMİK-CAMİLİ CEDİT MH. 62 SK. NO:67-TEL:-0236 816 70 99 MARDİN-MİDİYAT-SAĞLAM ELEKTRONİK-ESNAF SANATKARLAR KREDİ KOOP. KARŞISI 2 CD.NO:56-TEL:-0482 462 39 96 MARDİN-KIZILTEPE-İBRAHİMOĞLU İSTİTMA-SANLIURFA CAD. ECE PASAJI NO:7-TEL:-0482 312 55 99 MARDİN-ERKEK UZAY ELEKTRONİK-BELEDİYE MEYDANI NO:36-TEL:-0482 251 34 35 MARDİN-YENİŞEHİR-MERKEZ TEKNİK-KARAYOLLARI ARKASI BARİS CAD GÜNAVDIN APT ALTI-TEL:-0482 212 83 06 MARDİN-NUSAYBİN-BÜDÜN ELEKTRONİK-ZEYNEL ABIDİN MH. ÇİLEK SK. NO: 1/B-TEL:-0482 415 61 98 MUĞLA-FETHİYE-ANADOLU TEKNİK SERVİS-ÖLÜDENİZ YOLU ÜZERİ BAHA ŞİKMAN CD. NO:157-TEL:-0252 411 39 12 MUĞLA-MİLAS-AFSİN YILDIRIM - TEKNİK SOĞUTMA-HACI İLYAS MAH. PAZAR SOK.NO:14-TEL:-0252 512 14 45 MUĞLA-YATAĞAN-ASTENKİN İSTİTMA SOĞUTMA SERVİSİ-YENİ MH. 152. SK. NO:8-TEL:-0252 572 56 31 MUĞLA-DALAMAN-ÖZKAN TEKNİK SOĞUTMA-MERKEZ MAHALLESİ ATATÜRK CD.NO:56-TEL:-0252 692 25 25 MUĞLA-ELBO ELEKTRİK ELEKTRONİK-ORHANIYE MH. HÜRRIYET CAD. NO:1/6-TEL:-0252 214 18 84 MUĞLA-DATCA-MELİH ELEKTRONİK-İSKELE MH. AMBARCA CD. NO:17-TEL:-0252 712 02 30 MUĞLA-MARMARİS-İLKSEL ELEKTRONİK-YENİ YOL CD. NO:51/9-TEL:-0252 412 62 60 MUĞLA-URLA-STAR TEKNİKLERİ-İNİSODİ CAD. NO: 1/Ç AKYAKA BELDESİ-TEL:-0252 243 40 42 MUŞ-HAŞİMOĞLU EKİCİ ELEKTRONİK-HASİMOĞULLARI EKİCİ İS HANİ BELEDİYE CD.NO:20/A-TEL:-0436 212 38 80 NİĞDE-HUZUR ELEKTRİK-İLHANLI MAH ÖZKUL MARKET KARŞISI ÖZKILIÇ AP ALTI NO: 43-TEL:-0388 233 54 05 ORDU-TEK İSTİTMA SOĞUTMA-SAKARYA MAH YENİ KUMRU CAD NO: 111-TEL:-0452 423 84 49 ORDU-HAZAR SOĞUTMA-YENİ MAH. 26.SOK NO:17-TEL:-0452 214 04 49 ORDU-ÜNYE-STAR TEKNİK-KALEDERE MH. 20TEMMUZ CD. NO:16-TEL:-0452 324 82 51 ORDU-MERKEZ-MİKRO ELEKTRONİK-YENİ MH. 319 SK. NO:18 -TEL:- 0452 223 13 49 OSMANİYE-MODERN ELEKTRONİK-ORTAOKUL CD. KİSİOĞLU ÇARŞISI NO:15-TEL:-0328 812 82 84 RİZE-ÇAYELİ-ÖZER TEKNİK- MAKSUT ÖZER-EMNİYET MÜD.KARŞISI SAİRLER YOLU ÜZERİ NO:3/2B-TEL:-0464 532 63 81 RİZE-CEVAHİR ELEKTRONİK-TOPHANE MAH. ATATÜRK CAD. İS PASAJI-TEL:-0464 213 16 17 SAKARYA-AZAPAZARI-ÇINAR ELEKTRONİK-KÖMÜR PAZARI CAD. NO: 15/A-TEL:-0264 271 39 12 SAMSUN-ÇARŞAMA-ÖZKAN SOĞUTMA-ORTA MH. TUNÇAY KOÇABAS SK. NO:85-TEL:-0362 832 28 90 SAMSUN-BAFRA-KARATAŞ TİCARET-KIZILIRMAK MH. F.ÇAKMAK SK. NO:18/A-TEL:- 0362 543 04 91 SAMSUN-GÜLTEKİN SERVİS-ATATÜRK BULVARI NO:285-TEL:-0362 437 33 82 SAMSUN-DENİZ ELEKTRONİK-KADIKÖY MH. OSMANİYE CD. NO: 68-TEL:-0362 432 44 80 ŞİRT-ERYILMAZ ELEKTRONİK-CUMHURİYET CD. NO:35 25 ULUCAMI KARŞISI-TEL:-0484 224 03 92 SİNOP-ADA EV ALETLERİ-CAMİ KEBİR MH. TÜTÜNCÜ SK. NO: 16-TEL:-0368 260 12 44 SİNOP-AYANCIK-YILKAY SOĞUTMA-YALI MH. DR.AZMİ HAMZAOĞLU CD. NO:46-TEL:-0368 613 52 12 SİNOP-BOYABAT-ÖZTÜRK BEYAZ EŞYA BAKIM SERVİS-GÖKDERE MH.YUSUF KEMAL BEY CD.NO:24-TEL:-0368 315 61 21 SİVAS-EKOL ELEKTRONİK-HİKMET İŞİK CD.NALBANTLAR BASI KAVSAĞI NO:1/D-TEL:-0346 222 74 46 ŞANLIURFA-SURUÇ-İŞİK SOĞUTMA TEKNİKLERİ-İDİKİLİ MH. ZİYARET CD. NO:10-TEL:-0414 612 17 25 ŞANLIURFA-AKTAŞ ELEKTRONİK-ASFALT CD. NO:22/F-TEL:-0414 217 14 87 ŞANLIURFA-BİRECİK-YARASIR SOĞUTMA-MEYDAN MAH 10 TEMMUZ CAD KÖPRÜ ÇIKIŞI NO: 9-TEL:-0414 652 36 38 SİRNAK-SİLOPİ-ABAY ELEKTRONİK-2. CADDE SİEMENS BAYILI KARŞISI-TEL:-0486 518 50 99 SİRNAK-ULUDERE-ÖRÜN ELEKTRONİK-CUMHURİYET CD. PTT YANI-TEL:-0486 351 28 22 TEKİRDAĞ-HAYRABOLU-POYRAZ TEKNİK-HİSAR MAH. ADELET SK. NO:24-TEL:-0282 315 55 48 TEKİRDAĞ-SARAY-BATİ TEKNİK-YENİ MH. TAKSİM CD. NO:9-TEL:-0282 768 69 34 TEKİRDAĞ-MURATLI-AKAN ELEKTRONİK-MURADİYE MH. NAZİM SAV CD. NO:30/A-TEL:-0282 361 28 17 TEKİRDAĞ-ÇORLU-FULL TEKNİK-MÜHİTTİN MH. FIKIR SK. NO:12/B-TEL:-0282 652 28 68 TEKİRDAĞ-ARI ELEKTRONİK-AYDOĞDU MH. ŞEHİTLER CD. NO: 33/A-TEL:-0282 263 40 61 TEKİRDAĞ-MALKARA-KERİMOĞULLARI TİCARİET-YENİMAHALLE GÜLDESTE SOK. NO: 4/B-TEL:-0282 427 16 61 TEKİRDAĞ-CERKEZKÖY-ÇAĞRI ELEKTRONİK-G.O. PASA MH. SAYAR SK. KARDEŞLER APT. NO:5-TEL:-0282 726 02 66 TOKAT-ERBAA-HİDRO ELEKTRİK-CUMHURİYET MH. GAZİ BULVARI NO:144-TEL:-0356 715 56 01 TOKAT-ÇIHAN ELEKTRONİK-G.O.PASA BULVARI SİVAS CD. NO:290/A-TEL:-0356 214 00 70 TOKAT-TURNHAL-GÜLÜŞÜ SOĞUTMA-CELAL MH. TUNA SK. NO:11-TEL:- 0356 274 39 46 TOKAT-CEM TEKNİK SOĞUTMA-SOĞUKPINAR MH. GÖP BULVARI 21/A GÖKÇE PASAJI NO:14-TEL:-0356 212 37 57 TRABZON-ÇIRAK TEKNİK-FATİH MH. AYASOFYA CD. NO: 57 MÜZE KARŞISI-TEL:-0462 229 66 44 TRABZON-AKÇAABAAT-ATOM ELEKTRİK-ORTA MH. ERENLER SK. NO:5-TEL:-0462 228 12 58 TRABZON-YET-SAN ELEKTRONİK-FATİH MH. FATİH CD. ÇOKŞUNER PASAJI NO:2/B-TEL:-0462 223 15 40 TRABZON-ARAKLI-ŞENGÜL TEKNİK-BAGKUR ÇARŞISI NO: 10 /A-TEL:-0462 721 74 11 UŞAK-MERKEZ-KOÇ SOĞUTMA-İSLİCİE MH. ADAS SK. NO:29/YE-TEL:-0284 513 89 66 VAN-ERÇİŞ-ÖZKANAT TAMİRAT-EMNİYET KARAKOL ARKASI NO:29A-TEL:-0432 351 95 40 VAN-EBİNC TEKNİK-SHİHKE CAD ATEŞ SOK. NO:14-TEL:-0432 214 31 37 VAN-BURHAN AYDIN - ÖZ USTA TAMİRAT-KÜLTÜR MERKEZİ ÇIVARI DEMİRCİLER 1. SK. NO:1/YC-TEL:-0432 216 34 58 YALOVA-ALTINOVA-DOĞAN TEKNİK SOĞUTMA-CUMHURİYET MH.MERKEZ DURUK KARŞISI NO:29A-TEL:-0226 461 26 21 YALOVA-TINAZTEPE ELEKTRİK-İSTANBUL CD. BORA SK. NO: 14-TEL:-0226 812 01 60 YOZGAT-AKDAĞMADENİ-AYDIN SOĞUTMA-AHİSHAVI MH. 2. HANLAR SK. NO: 10-TEL:-0354 314 44 12 YOZGAT-ÖNDER ELEKTRONİK-UN PAZARI NO:14-TEL:-0354 212 79 67 YOZGAT-SORGUN-KARDEŞLER ELEKTRONİK-CUMHURİYET CD. NO:29 1/Ç-TEL:-0354 415 45 79 ZONGULDAK-KRD EREĞLİ-UZMAN ELEKTRONİK-ERDEMİR CD. NO:130-TEL:-0372 316 31 28 ZONGULDAK-MERKEZ-EMEK ELEKTRONİK-PAPILA İS HANİ ZEMİN KAT NO:9 SOĞUKSUZ-TEL:-0372 251 67 31

- GARANTİ ŞARTLARI -

1. Garanti süresi, malın teslim tarihinden itibaren başlar ve 2 yıldır.
2. Malın bütün parçaları dahil(kullanım hatalarından kaynaklanan kırılmalar hariç) olmak üzere tamamı firmamızın garantisini kapsamaktadır.
3. Malın garanti süresi içerisinde arızalanması durumunda, tamirde geçen süre garanti süresine eklenir. Malın tamir süresi en fazla 30 iş günüdür. Bu süre, mala ilişkin arızanın servis istasyonuna servis istasyonunun olmaması durumunda, malın satıcısı, bayi, acentası, temsilciliği, ithalatçısı veya imalatçısı-üreticisinden birisine bildirim tarihinden itibaren başlar. Malın arızasının 15 iş günü içerisinde giderilmemesi halinde, imalatçı-üretici veya ithalatçı; malın tamiri tamamlanıncaya kadar, benzer özelliklere sahip başka malı tüketicinin kullanımına tahsis etmek zorundadır.
4. Malın garanti süresi içerisinde, gerek malzeme ve işçilik, gerekse montaj hatalarından dolayı arızalanması halinde, işçilik masrafı, değiştirilen parça bedeli ya da başka herhangi bir ad altında hiçbir ücret talep etmeksizin tamiri yapılacaktır.
5. Tüketicinin onarım hakkını kullanmasına rağmen malın;
 - Tüketicieye teslim edildiği tarihten itibaren, belirlenen garanti süresi içinde kalmak kaydıyla, bir yıl içerisinde; aynı arızanın ikiden fazla tekrarlanması veya farklı arızaların dörtten fazla meydana gelmesi veya belirlenen garanti süresi içerisinde farklı arızaların toplamının altından fazla olması unsurlarının yanısıra, bu arızaların maldan yararlanamamayı sürekli kılması,
 - Tamiri için gereken azami sürenin aşılması,
 - Firmanın servis istasyonunun, servis istasyonunun mevcut olmaması halinde sırayla satıcısı, bayi, acentesi temsilciliği, ithalatçısı veya imalatçı - üreticisinden birisine düzenleyeceği raporla arızanın taminine mümkün bulunmadığının belirlenmesi,durumlarında, tüketici malın ücretsiz değiştirilmesini, bedel iadesi veya ayıp oranında bedel indirimi talep edebilir.
6. Malın kullanma kılavuzunda yer alan hususlara aykırı kullanılmasından kaynaklanan arızalar garanti kapsamı dışındadır.
7. Garanti Belgesi ile ilgili olarak çıkabilecek sorunlar için Sanayi ve Ticaret Bakanlığı Tüketicinin ve Rekabetin Korunması Genel Müdürlüğü'ne başvurulabilir.



İTHALATÇI FİRMA - IMPORTER

DEİMA ELEKTROMEKANİK ÜRÜNLER İNŞAAT SPOR MALZEMELERİ İMALAT SAN. VE TİC. A.Ş.

Cihangir Mh. Güvercin Cd. No:4 Haramidere Mevkii Avcılar - İstanbul - Türkiye

Tel : {0212} 422 94 94 & Fax : {0212} 422 03 49

www.sinbo.com.tr - info@sinbo.com.tr



- SFH 3302 FANLI ISITICI -

- GARANTİ BELGESİ -

Garanti Belge No : 48535
SSHY Belge No : 25551

Garanti Belge Onay Tarihi : 25/02/2008
SSHY Belge Onay Tarihi : 30/03/2010

İTHALATÇI FİRMA

Ünvanı : DEİMA ELEKTROMEKANİK ÜRÜNLERİ İNŞ. SPOR MALZ.
İMALAT SAN. ve TİC. A.Ş.
Adresi : Cihangir Mah. Güvercin Cad. No:4 Haramidere Mevkii
Avcılar / İSTANBUL
Tel. : 0212 422 94 94 & **Fax:** 0212 422 03 49

Yetkili Kişi

: 
Yönetim Kurulu Başkanı


DEİMA ELEKTROMEKANİK ÜRÜNLERİ
İNŞAAT SPOR MALZEMELERİ İMALAT
SANAYİ VE TİCARET A.Ş.
Cihangir Mah. Güvercin Cad.
No:4 Avcılar - İSTANBUL
Kırtasiye V.D. 273.006 9118

Ürünün Cinsi : FANLI ISITICI
Markası : SINBO
Modeli : SFH 3302
Alt Modeli : -
Bandrol ve Seri No :
Teslim Tarihi ve Yeri :
Garanti Süresi : 2 Yıldır
Azami Tamir Süresi : 30 İş Günü
Kullanım Ömrü : Bakanlıkça belirlenen ve ilan edilen kullanım ömrü 10 yıldır.
(Ürünün fonksiyonlarını yerine getirebilmesi için gereken yedek parça temin süresi)

SATICI FİRMA

Ünvanı :
Adresi :
Tel.Fax :
Fatura Tarihi ve No :
Teslim Tarihi ve Yeri :
İmza ve Kaşe :

Bu bölüm, ürünü satın aldığınız Yetkili Satıcı tarafından imzalanacak ve kaşelenecektir.

Bu belgenin kullanılmasına; 4077 sayılı Tüketicinin Korunması Hakkında Kanun ve bu Kanun'a dayanarak yürürlüğe konulan Garanti Belgesi Uygulama Esaslarına Dair Tebliğ uyarınca, TC Sanayi ve Ticaret Bakanlığı Tüketicinin ve Rekabetin Korunması Genel Müdürlüğü tarafından izin verilmiştir.

MÜŞTERİ HİZMETLERİ

Değerli Müşterimiz,

En uygun fiyata en iyi ürünü vermenin yanı sıra; en iyi hizmeti vermenin de önemli olduğuna inanıyoruz. Bu nedenle siz bilinçli tüketicilere daha yakın olabilmek için, internet adresimizdeki erişim formlarının yanı sıra, tüketici danışma hatlarımızı da hizmetinize açmış durumdayız.

TÜKETİCİ
DANIŞMA HATTI
444 66 86

MERKEZ
TEKNİK SERVİS
(0212) 422 94 94

sinbo
www.sinbo.com.tr

Danışma Hatlarımızı,

- Hafta içi her gün **08.30-18.00** saatleri arasında arayabilir; istek, öneri ve şikayetlerinizi firmamıza iletebilirsiniz.

Tüketicinin Dikkatine:

Ürünlerimizle ilgili hizmetleri tam olarak alabilmek için aşağıdaki önerilere uymanızı rica ederiz:

1. Ürünü aldığınızda **Garanti Belgesini** mutlaka yetkili satıcınıza onaylattırınız.
2. Ürünü kullanma kılavuzu esaslarına göre kullanınız.
3. Ürününüzle ilgili hizmet talebiniz olduğunda yukarıdaki telefon numaralarından, Tüketici İlişkileri Merkezi'ne başvurunuz.
4. Ürünü promosyon aracılığı ile edinmişseniz, ürüne ait garanti belgesini en yakın yetkili servisimize giderek onaylattırınız.
5. Teknik servisteki işiniz bittiğinde **"Hizmet Fişi"** almayı unutmayınız. Alacağınız bu fiş, ileride ürününüzde meydana gelebilecek herhangi bir sorunda size yarar sağlayacaktır.
6. Cihazınız ilk çalıştırmada çalışmıyor veya arızalı ise, size en yakın SİNBO Yetkili Servisine başvurabilir veya SİNBO Danışma Hatlarından yardım alabilirsiniz.



Made in P.R.C.
İmal Yılı : 2010

- TEDARİKÇİ FİRMA / EXPORTER -
United Favour Development Limited
Unit B, 10/F Lee May Building 788-790
Nathan Road, Mongkok, Kowloon, HK.

- UYGUNLUK BEYANI / CE -
TÜV Rheinland Product Safety GmbH
Am Grauen Stein D 51105 Köln
AN50167930 0001



EEE Yönetmeliğine uygundur.